



中纪委通报形式主义官僚主义典型问题

哈尔滨一副市长防疫不力被处分

中央纪委国家监委通报8起形式主义、官僚主义典型问题。其中，黑龙江省哈尔滨市副市长陈远飞，哈尔滨医科大学党委书记、副校长傅松滨等人对新冠肺炎疫情防控不力，不尽责不担当不作为问题。2020年4月以来，哈尔滨市出现由境外输入新冠肺炎既往感染者传染、因家庭和住院交叉感染引发的聚集性疫情，导致哈尔滨市疫情出现反弹，造成严重后果和不良影响，充分暴露出相关职能部门和党员领导干部

部、公职人员对疫情防控的重要性、严峻性认识不足，没有切实履行好属地领导责任、主体责任、主管责任、岗位责任，疫情防控措施不落实，外防输入、内防反弹存在漏洞。陈远飞作为哈尔滨市副市长、市应对新冠肺炎疫情工作领导小组指挥部副总指挥，对疫情防控重要性及严峻形势认识不足，没有切实履行分管职责，对发生聚集性疫情、造成严重社会影响负主要领导责任，受到政务记过处分。傅松滨作为哈尔滨医科

大学党委常委、副校长、校应对新冠肺炎疫情工作领导小组副组长，在指导医院全面恢复医疗工作中，思想麻痹、履职不力，造成哈医大一院院内感染，负主要领导责任，受到党内警告、政务记过处分。其他16名相关责任人分别因组织管理不到位、落实属地管理责任不力、未严格按照防控技术指南做好院感防控、对医护人员教育监督管理不到位、违反疫情防控期间诊疗规定等受到相应党纪政务处分。 任民

医生瞒报、院内聚集感染、跨省传播!

1传80+ 哈尔滨传播链再延长

一周以来，哈尔滨两家最大的三甲医院所发生的聚集性感染，规模仍在不断扩大。截至目前，相关的确诊病例、无症状感染者已超过80人。

回顾这起聚集性感染，先后在两家医院住院的87岁老人陈某君，被认为是关键。目前发现的确诊病例、无症状感染者，几乎都是陈某君住院期间的病友以及病友的家人、陪护人员。除此之外，哈尔滨市第二医院还有2名医生、6名护士被确诊感染，另有405名医护人员隔离观察。

两大医院何以连续“中招”，问题出在哪儿？为什么陈某君出现了发热症状两家医院都没有做核酸检测？中间暴露出哪些问题？

据报道，4月2日至6日，陈某君因脑卒中在哈尔滨第二医院住院就诊，其间出现发热症状，但医院并未按规定进行核酸检测。

随后，陈某君被转至哈医大一院。接诊医生根据120运送人员未穿防护服，判断陈某君应该不是新冠肺炎确诊病例，就没有复查核酸。而陈某君最终入住的呼吸科值班医生也侥幸认为，“前面都经过好几道关了，应该不用担心”，同样没有要求复查核酸，并直接将其安排到普通8人病房入住。

此外，陈某君的陪护人员多达3人，远远超出了“一患一护”的规定。哈尔滨市卫健委副主任柯云楠介绍，在医院走廊的一个离护士站很近的休闲区，陪护过程

中，经常有人扎堆聊天。

4月17日，针对这起因医院麻痹大意，管理松懈造成的聚集性感染，黑龙江省纪委监委对当地18名党员干部和公职人员进行问责，其中包括哈尔滨市副市长，哈尔滨医科大学副校长以及哈尔滨市第二医院院长等。

令人担心的是，与陈某君同一时间在这两家医院就诊、陪护的人员，有的已经离开黑龙江去了外省。目前，分别在辽宁抚顺、内蒙古呼伦贝尔各找到一位。他们的核酸检测结果均为阳性。而最新发现，沈阳一名IgM病毒抗体阳性、仍瞒报上班出门的医生，也被证实在这段期间陪护家人去了哈医大一院。

央视新闻

又一个0

武汉在院新冠肺炎患者清零

昨日下午，国家卫生健康委新闻发言人、宣传司副司长米锋在国务院联防联控机制新闻发布会上介绍，经过武汉

和全国援鄂医务人员的共同努力，至4月26日，武汉在院新冠肺炎患者清零。

任民

近期开展系统迁移 国家跨省异地就医结算系统 将暂停服务

据国家医保局官网昨日消息，国家跨省异地就医结算系统将于2020年4月30日(星期四)18:00至5月6日(星期三)8:00期间暂停服务。

国家医保局称，按照国家医疗保障信息化建设总体安排，在上述时间段内，国家跨省异地就医结算系统将开展

系统迁移工作。系统迁移工作期间暂停提供相关服务，暂停跨省异地就医直接结算业务。暂停服务期间跨省异地就医联网入院业务可在系统恢复服务后办理，联网结算业务可选择延期办理或自费出院后到参保地经办机构办理报销业务。 中新

国产HPV二价疫苗,下月可预约 329元/针

近日,首批共计93643支国产双价人乳头瘤病毒(HPV)疫苗,获国家药品监督管理局的生物制品批签发证明,5月起可预约接种。

9到45岁女性都可接种,价格为329元/针。9至14岁打两针,全程658元;超14岁的打三针,全程987元,价格都到进口疫苗一半。 任民

咳嗽掩口鼻 流感戴口罩 正式写入北京法规

4月24日,北京市第十五届人大常委会第二十一次会议表决通过《北京市文明行为促进条例》。公共场所咳嗽、打喷嚏时遮掩口鼻,患有流行性感冒等传染性呼吸道疾病时佩戴口罩,不在地铁、轻轨

等城市轨道交通的列车内进食,餐饮服务企业应当配备公筷公勺,有条件的应当推行分餐制,不在公共场所赤膊,这些条款正式写入法规。《条例》6月1日起施行。

成商

河南原阳4男童被埋 调查结果公布

系生产安全责任事故,8人被刑拘

河南新乡原阳4儿童被压埋窒息一事有了新进展。4月25日,原阳县盛和府建筑工地“4·18”较大生产安全责任事故调查组发布情况通报,经调查,该事故为一起较大生产安全责任事故。4月19日,公安机关依法对涉嫌重大责任事故罪的8名开发及施工人员刑事拘留,案件正在进一步侦办中。4月20日,通过对4名儿童尸体解剖,认定刘某邦等3

名儿童系被泥土压埋致机械性窒息死亡,李某然系被泥土压埋致机械性窒息合并肺破裂、脊柱断裂死亡。经综合分析,死亡原因系4名儿童进入案发现场土坑,然后重型自卸货车卸土压埋造成窒息死亡。

4月20日,新乡市众孚置业有限公司与死者家属签订了赔偿协议,相关赔偿当场到位。4月21日下午,4名亡童均已安葬。 南都

实用信息

本栏信息15元/行 每行12字,最多两行



欢迎个人刊登求职、家教等广告

广告热线:13876786958

以下信息仅供参考,不作为合同依据,如有纠纷可通过法律途径解决,本报恕不负责。

防水补漏

◆补漏公司承接疑难杂症防水补漏包好 18289789525

欢迎
在本栏目
刊登广告